Pregunta 1

Corracta

Punttia 1,00 sobre

1,00

Y Marcar pregunta

Hespecto de una neurona y una célula epitelial de un mismo individuo, se puede sfirmar gus:

Seleccione una:

3. los genes y los ARNm de cada célula son distintas
b. tanto los genes come las proteinas y los ARNm son distintos

c.los ARNm y las proteinas de cada célula son distintos & Correcto, como se trata de dos células de un
mizmo individugo, son gensticamente idénticas, los genes son los mismos. Pero en cada una hay una expresion
diferencial de los genes, de manera que los ARNm vy las proteinas sintetizadas a partir de ellos no son
exactamente los mismos en cada tipo celular.

d. inicamente las proteinas son distintas

La respuesta correctz es: los ARNm y 1as proteinas de cada celula son distintos



Pregunta 2

Correcta

Puntta 1,00 sobre
100

Marcar pregunts
F

En unz celula procarionte se encuentran ausentes factores de transcripcion, por lo tanto:

Seleccione una:

a.la ARM polimerasa se une iguzl aL ADN ' Correcto: en procariontes no se necesitan factores de
transcripcion para la unidn de la enzima

b. 1z ARN polimerasa no puede asociarse a Lz subunidad sigma
. la ARM polimerasa no puede unirse al ADN

d. lz ARN polimerasz no puede reconocer las secuencias consenso

La respuesta corrects es: la ARM polimerasa se une igual al ADN



Pregunta 3 La transcripcion consiste en:

Corracta

. Seleccione una:
Puntiis 1,00 sobre

100 3. la sintesis de una proteinz a partir de una zona especifica del ADN
¥ Marcer pregunta b. lz sintesis de una moleculz de ADN a partir de una zona especifica del ADN
c. la sintesis de una proteinz a partir de una zona especifica del ARN

d. |z sintesis de una maoléculz de ARN a partir de una zona especifica del ADN. ' Correcto: durante la
transcripcion se sintetiza una molécula de ARM a partir de genes en el ADN

La respuesta correcta es: la sintesis de una moiecula de ARN a partir de una zona especifica del ADN



Pregunta &

Correcta

Puntoa 1,00 sobre
100

Y Marcar pregunia

El codigo genético establece relaciones entre:

Seleccione una:

a. un triplete de bases y un amincacide % (Correcto, el codigo gengtico establece equivalencias entre un
coddn o triplete de bases v un aminoacido

biun aminoacido y una base nitrogenada

. un nucledtido v un aminoacido

d.un triplete de bases y un triplete de aminoacidos

La respuesta correcta es:un triplete de bases y un amincacido



Pregunta O

Comecia

Puntiia 1,00 sobre
190

\* Marcar pregunta

Un genotipo artificial de cianobacterias posee un error en el gen gue codifica para la ligasa, impidiendo que se
sintetice esta enzima. La consecusncia para la duplicacion del ADMN consistira en gue:

Seleccione una:

ik F

3. 5e obtendrd una copia continua de 1z hebra rezagada y fragmentos copiz de Lz hebra lider

b.se obtendra una copia continua de la hebra lider y fragmentos copia de |3 hebra rezagada #* Correcto, Iz
ausencia de ligasa impedira 15 union de los fragmentos de Okazaki entre si, por lo que la copia de la cadens
rezagads guedarz en porciones

. no 52 obtendran copias de las cadenas de ADM pues no se podran separar las hebras

d. no se obtendran copias de las cadenas de ADM pues no se podran sintetizar los cebadores

espuesta correcta es: se obtendra una copia continua de ls hebra lider y fragmentos copia de la hebra rezagada



Pregunta 6

Comecta

Puntiia 1,00 sobre
190

\* Marcar pregunta

El Operdn triptofano es:

Seleccione una:

3. un operon inducible en eucariontas
b. un sistama de requlacion de i5 traduccidn en procariontes

€. un operon reprimible en procariontes % Correcto. La presencia de triptéfano impide 2 transcipcion de
genes relacionados con su propio metabolismo

d. un sistema de regulacicn post transcripcional

La respuesta correcta es: un operon reprimible en procariontes



Pregunta | En un laboratorio se genera un azucar sintético gue tiene una estructura guimica-muy similar a |2 actosa. Cuando se
Corrects colocan bacterias Escherichia coli en un medio con ese szlcar pero sin lactosa se detecta 1 produccian de enzimas

— 2sociadas a la degradacion de lactosa. Esto ocurre porgue:
fntka 1L S00re

1.00 :
Seleccione una:
¥ Marcar preguint 3. al igual que 13 lactoss, el azicar sintetico logro unirse a ls ARM polimerasza activande la transcripcion de los

genes que codifican las enzimas

b.el azdcar sintetico logro unirse a Lazona del promotor v activar la transcripeion del operdn igusl que ocurre
con |z lactosa

.2l azucar sintético se unio 3 13 proteina represora permitiendo 13 liberacion del ribesoma y 13 posterior
sintesis de las proteinas

d.zl azdcar sintético fue capaz de unirse a la proteina represora del operdn lac y liberar 1a region del
operadar, induciendo la transcripcion de los genes del operan ¢ Correcto, al tener una conformacion guimica
muy similar 3 la lactosz, el azdcar sintético pudo unirse 3 13 proteina represora inducir el cperén incluso en
gusencia de.lactosa

La respuesta corrects es: el azucar sintetice fue capaz de unirse a la proteina represora-del operon lac y liberar la
region del operador, induciendo la transcripcidn de los genes del operdn



Pregunta 8

Correcta

Puntia 1,00 sobre

1,00

W Marcar preguntz

El sistema Cperon lactosa es:

Seleccione una:

a.un sistemsa de regulacion inducible por lactosa en procariontes & Correcto. La presencia de lactosa evita
que |z proteina represora se una a 1z region operadora, permitiendo L2 transcripcion de genes relacionadas can
el metabolisme de |z lactosa.

b.un operon inducible por lactosa en eucariontes
c.un sistema de regulacidn post transcripcional en procariontes

d.un operdn reprimible por lactosa en eucariontes

La respuesta correcta es: un sistema de regulacion Inducible por lactesa en procariontes



Pregunta 9

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunta

Como resultade del ciclo celular, con division mitotica, se obtienen:

Seleccione una:

3. dos celulas hijas diferentes entre si

b. una célula madre y dos células hijas

c. dos células hijas iguales entre si % Correcto, el resultado de 1z mitosis son dos células hijas idénticas
antre si e idénticas a la céluls madre.

d.una celula madre y una célulz hija diferente

La respuesta correcta es:dos celulas hijas iguales entre sl



Pregunts 10

Cofrecta

Puntia 1,00 sobre
100

¥ Marcar pregunts

Durante la interfase:

Seleccione una:

2. el ADM se encuentra en su estado de maximo enrollamiento
b. no hay duplicacion del ADN
c. se divide el material genético en das

d. sucede |a sintesis de proteinas, organelas y duplicacion del ADN. «* Correcto: La célula aumenta de
tamafio y realiza la sintesis de proteinas, organelas v duplicacion del ADN, previo 3 1a division celular

La respuesta correcta es; sucede la sintesis de proteinas, organelas y duplicacidn del ADN



Pregunta 11

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunta

En el procesa de traduccidn:

Seleccione una:
3. La enzima peptidil transferasz se encarga de aceplar los aminoacidos libres sl ARNm

b. La aminoacilacidn permite unir-el ARNt con su aminoacido especifico & Correcto; a través'de la enzima
aminoacil ARML sintetasa

C. 5e sintetizan proteinas y glicidos

d. Se obtiene ARN tomando como molde una hebra de ADN

La respuesta correcta es: La aminoacilacion permite unir el ARNt con su aminoacido especifico



Pregunta 12

Comrecta

Puniia 1,00 sobre

1,00

1;.? Marcar pregunta

EL numero diploide de |5 especie humana se restablace durante La:

Seleccione una:

3. meiosis

b. la fecundacion del dvulo por el espermatozoide & Correcto: luege de |z fecundacion en donde se unen
dos células haploides, se restablece Lz condicion celular diploide de una especie

C. mitosis

d. gametogénesis

Lz respuesta correcta es: la fecundacion del dvulo por el espermatozoide



P:egmtala

Correcta

Puntiig 1.00 sobre
1,00

Y= Marcar pregunta

EL gusto sabroso del fomate esta determinado por el gen dominante R. Un agricultor posee una planta sabrosa v se
realiza un cruzamiento prueba con la variedad insulso. ;Cuzles son {as proporciones fenotipicas esperadas en caso de
que la planta del agricultor sea homocigota? RR {tomate del agricultor, sabroso) v rr {insulso)

Seleccione una:
3. 100% sabrosas % Correcto

b. 75% sabrosas-25% insulso
c.25% sabrosas-75%
d. 100% insulso

La respuesta correcta es: 100% sabrosas



Pregunta 14

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

\® Marcar pregunita

El “promotor” es una secuencia de:

Seleccione una:

3. desoxirribonucledtidos que sera eliminada durante el splicing.

b. desoxirribonucledtidos que es reconocida por Lz ARN polimerasa & Correcto. La ARN polimerasa
reconoce la secuencia promotora en el ADN v comienza Lz sintesis de una molecula de ARN complementaria v
antiparalela a 253 cadena de ADN

c. ribonuclectidos gue interviene en |z elongacion de |z cadena polipeptidica.

d. ribonucledtidos que es reconecida por la ADN polimerasa.

La respuesta correcta es: desoxirribonucleotidos que es reconocida por la ARN pelimerasa



Pregunta 19

Correcta

Puntoa 1,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunta

Se sabe gue el alelo gue codifica para el factor sanguineo Rh+ es dominante sobre el alelo que codifica para zlelo

Rh-v gue esta caracteristica no esta ligada al sexo. Dos padres gue tienen sangre de factor sanguineo Rh+ pueden
tener un hijo de sangre Rh-si:

Seleccione una:

3.ambos padres son homoecigotos recesivos

b. ambos padres son heterocigotas '  Correcto: si ambos padres son heterocigotas el hijo puede heredar un
zlelo recesivo de cada progenitor

C. uno de los padres es homocigotz dominanie y el ofro es heterocigota

d. ambos padres son homocigotas dominantes

La respuesta correcta es: ambes padres son heterocigotas



Pregunta 16

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunta

;Cual de las siguientes caracteristicas de |z duplicacidn del ADN es exclusiva de células eucariota?

Seleccions una:

2. bidireccionzslidad
b. discontinuidad

C. semiconservacion

d. multiples origenes de replicacion " Correcto, exclusivamente en eucdricntes hay multiples origenes de
replicacion. En procariontes hay s6lo un sitic de origen.

La respuesta corrects es: miltiples origenes de replicacion



Pregunts 17

Correcta

Puntla 1,00 sobre
100

F Marcar pregunta

Siuna especie vegetsl tiene an las células de las hojas 40 cromosomas, sus gametas seran:

Seleccione una:

a.n=20 & Correcto,las gametas son haploides y tienen, por Lo tanto, la mitad de cromosomas que 1z celula
madre.

b.2n=20
c. 2n=40
d. n=40

Lz respuesta correcta es: n=20



Pregunta 18

Correcta

Puntig 1,00 sobre

1.00

X~ Marcar pregurita

Los glebulos blancos presentan receptores de membrana vinculados al reconocimiente de elementos patogenicos.
Los genes gue codifican para los receptores:

Seleccions una:

2. 500 eucromating y se inhibe su expresion-en globulos blancos

b. son eucromating y se expresan en los glébulos blancos &  Correcto, estan en la fraccion
transcripcionalmente activa de 12 cromatinzg en estas células ya gue se vemos el producto de su expresion {las
proteinas receptoras)

c. son ADM no genico y se expresan en los globulos blancos

d.son ADN no génico v ho se expresan en los glébulos blancos

La respuesta correcta es: son eucromatinag y se expresan en los globulos blancos



Pregunta 19

Correcta

Puntta 1,00 sobre
1,00

\7 Marcar pregunta

Una célula haploide n=40 puede provenir de una célula:

Seleccione una:

2. 2n=40 gue hace mitosis.
b. 2n= 40 gue hace meipsis |.
. n=30 gue hace meiosis

d. 2n= 80 que hace meiosis. ¥ Correcto, la meiosis de una célula 2n=80 origina células hijas con la mitad
de cromosomas, es decir n=40

La respuesta corrects es: 2n= 80 gue hace meiosis.



regunta 20

_orrecta

Muntia 1,00 sobre

.00

X~ Harcar preguntas

En'el nicleo:

Seleccions una;

a.no hay sintesis de proteinas ' Correcto, |5 sintesis de proteinas se lleva 3 cabo en el citoplasma
b.se sintetizan las histonas
c. se sintetizan las proteinas ribosomales

d. se sintetizan enzimas de la transcripcion y duplicacion del ADN

La respuesta correcta es:no hay sintesis de proteinas



Pregunta 21

Correcta

Puntua 1,00 sobre

1,00

\;:7 Marcar pregurita

En dos individuos de la misma especie:

Seleccione una:

Ll

3. el nimero de genes es igusl & Correcto, al pertenecer & la misma especie tienen el mismo nimero de
genes

b. lz secuencia de todos sus ADN son igusles
c.el nimero de genes es diferante

d.lz secuencia de todos sus ARM son iguzles

respuesta correcta es; el nimero de genes es jgual



Pregunta 22

Correcta

Puntia 1,00 sobre
100

X~ Marcar pregunta

Siuna mujer heterccigota para el daltonismo tiene descendencia con un hombre daltdhico, se espera que:

Seleccione una:

3. ho tengan hijos varones dalténicos

b.tengan la misma probabilidad de tener mujeres daltonicas y que portadoras & Correcto. Tienen un una
probabilidad del 25 % de tener hijas mujeres dalténicos y un 25 % de tener hijas portadoras del daltonismo

c.ne tengan hijas mujeres dalténicas

d.todas las hijas mujerss sean daltonicas

La respuesta corrects es: tengan la misma probabilidad de tener mujeres daltonicas v que portadoras



Pregunta 23

incorrecta

Punttia 0,00 sobre
1,00

Y Marcar pregunta

Lz secuencia de nucledtidos especificos donde se inicia La replicacion del ADM se conoce como:

Seleccione una:

3. fragmento de Chkazaki

b.horquilla de replicacién ¥ Incorrecto. La horquilla de replicacion es la estructura con forma de'Y gue se
forma cuandeo se separan las cadenas de ADMN durante el procese de duplicacion del mismo

. cebador

d. arigen de replicacian

La respuesta correcta es: origen de replicacion



Pregunta 24

Correcta

Puntia 1,00s0bre
1.00

\7 Marcar pregunta

La duplicacion del ADM en procariotas:

Seleccione una:

2. ocurre en el citoplasma y es conservativa

b. ocurre en el citoplasma y es bidireccional #* Correcto, en procariotas el proceso de duplicacion del ADN
ocurre en el citoplasma y progresa en dos direcciones a partir del origen de replicacion

c. es bidireccionsl y continua

d. es semiconservativa y continua

La respuesta correcta es: ocurre en el citoplasma v es bidireccional



Pregunta 29

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunia

El proceso de traduccion en procariontes ¥ eucariontes tisne en comdn:

Seleccione una:

a. el ser un proceso que ocurre en el citoplasma « Correcto, en ambaos tipos celulares la traduccian se
produce en el citoplasma que es donde se encuentran los ribosomas

b.el ser un proceso gue ccurre en-el nucleo
c.el ser un proceso co-transcripcional

d. el ser un procese post-transcripcional

La respuesta correcta es: el ser un proceso gue ocurre en el citoplasma



Pregunta 26

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunita

Un individuo de una determinada especie que posee un nimere cromosomico 2n = 20, al finalizar la:

Seleccione una:

3. Meiosis | dara células n=10 con un total de 20-moleculas:de ADN «* Correcto, comola meiosis | es
reduccional, a5 células resultantes tendran la mitad de cromosomas v cada uno de elles tiens dos cromatides.

b. Meiosis | dara celulas n=10 y 3l completar Lz meiosis |l dara celulas n=5
c. Meiosis 1l dara celulas n=10 con uh total de 5 moleculas de ADN

d. Meiosis | dara cétulas n=10 con un‘total de 10 moléculas de ADN

La respuesta corrects es: Meiosis | dara células n= 10 con un total de 20 moleculas de ADN



Prequnta 2]

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunta

El anticodon del ARN de transferencia se une a:

Seleccione una:

a.el ARN mensajerc % Correcto: el anticoddn del ARN de transferencia interactis de manera
complementaria con el codon del ARN mensajero

b.el amincacido ¥y el coddn del ARMN mensajero
c.el ARN ribasomal

d. 2l aminoacido

La respuesta correcta es: el ARN mensajerc



Pregunts 28

Cofrecta

Puntia 1,00 sobie

1,00

¥ Marcar pregunta

;Cual de las siguientes afirmaciones scbre el cariotipo es correcia?

Seleccione una:

3.es unz imagen de todos los cromosomas presentes en las gametas de un individuo.
b. ez el mismeo para todas las especies.

€. €5 una imagen de todos los cromosomas de una célula somatica de un individuo. % Correcto, el cariotipo
2z unz imagen de todos los cromosomas contenidos en una célulz somatica.

d. es distinto para cada individuo de determinada especie.

La respuests corrects es: es Uina imagen de todos los cromosomas de una célula somatica de un individuo,



Pregunta 29

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1.00

¥ Marcar pregunita

;Cuzl de Las siguientes funciones MO es propiz del nicleo celular?:

Seleccione una:
a.recuperar z informacion del ADN en forma d= ARN a traves de |5 transcripcion

b, sintetizar 2L ARMNr 2n el nucleolo

c. fabricar las proteinas necesarias para la duplicacion exacta de la celuls F Correcto, Lz sintesis de las
proteinas no se llevan a cabo en el nicleo sino en el citoplasma

d. almacenar la informacion genstica en el ADN

La respuesta corrects es: fabricar las proteinas necesarias para la duplicacion exacta de |3 célula



Pregunta 30

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar pregunia

En unz célula eucariots se encuentra inhabilitzda la funcien de los splicecsomas, en este caso:

Seleccione una:

a.el ARN transcripto primario no puede madurar completamente y no sale del nicles % Correcto: sin la
presencia de los spliceosomas no se puede completar 13 maduracicon (corte y empalme)

b. no s puede agregar el CAP ni la cola de poli A 2 los extremas del mensajerc
c.el ARN transcripto primaric no puede completar 13 eliminacidn de los exones

d. la= celulas eucariontes no necesitan de spliceosomas

La respuests correcta est el ARN transcripto primario no puede madurar completamente ¥ no sale del nicteo
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